

传承红色基因 培育时代新人 万荣启动“红孩子”行动计划

运城晚报讯(记者 王斌)万荣县日前举行“红孩子”行动计划启动仪式,将在全县少年儿童中“学党史、唱革命歌曲、做好事、提素质、促养成”,传承红色基因,培育时代新人。

据介绍,共青团万荣县委、万荣县教育局、万荣县少工委在全县少先队员中开展的“红孩子”行动计划,内容包括百个红色故事普

及、百名红色榜样教育、百场红色基地宣讲、百幅书画作品展览、百名“五好少年”评选、“传承红色基因、争做新时代好队员”歌曲大赛、“童心向党”主题演讲、征文比赛、评选“好人好事好典型”和优秀“少先队辅导员”等。

万荣县委副书记樊波平在启动仪式上说,“红孩子”行动计划旨在推动党史学习教育进校园,引导

广大少先队员扣好人生第一粒扣子,厚植爱党爱国爱社会主义情怀。广大少先队员是“红孩子”行动的主体,希望他们听党话、跟党走、立志向、修品行,在学校里做一个好学生、在家庭里做一个好孩子、在社会上做一个好少年;通过共同努力,传承红色基因,培育时代新人,让星星火炬事业不断迈上新台阶。



新绛税务局 助推党史学习教育走心走深

运城晚报讯 近日,国家税务总局新绛县税务局开展多项举措,助推党史学习教育走心走深。

一是唱支税歌给党听。在“七一”前夕,举办庆祝建党100周年歌咏比赛。二是红色故事大讲赛。以支部为单位,各推选两到三名税干讲述革命传统故事,并进行评比。三是诗词楹联颂党恩。以“开天辟地、翻天覆地、改天换地、惊天动地”等四个历史节点为主题,在系统内广泛征集讴歌党的丰功伟绩的诗词楹联,择优编辑成书。四是革命圣地找信仰。组织党员税干到宋村等革命教育基地接受红色教育,永葆初心本色。五是百年党史大展览。将百年建党史以图片喷绘等形式进行展览,让大家直观领略从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的深刻历史嬗变。六是税务记忆党旗飘。追溯税务历史上优秀党支部、模范党员的事迹,缅怀党领导税务部门所走过的光辉历程。七是红色影片大家看。精选一批红色影片,通过视频推送或者集体观看的形式,加深对党艰苦探索民族解放、民族复兴道路的理解。八是革命歌曲天天唱,让大家学唱经典革命歌曲,重温时代记忆。九是表彰先进典型。“七一”前夕,将对优秀党支部、模范党员进行表彰,进一步彰显党支部坚强堡垒、党员示范作用。(郑新燕 杨建义)

永济市卿头镇 开展党史学习教育专题党课

运城晚报讯(记者 刘凯华 通讯员 张晓娟)近日,永济市卿头镇党委组织开展党史学习教育专题党课,该镇党委书记邵新云为全镇干部上了一堂生动的党史课。

主题党课上,邵新云结合文史资料,生动地讲述了党的百年光辉历程,引导党员干部要知史爱党、知史爱国。

会议强调,开展党史学习教育要做到“四个结合”,一是线上线下相结合,全体党员干部充分利用“学习强国”平台、“三晋先锋”APP、“干部在线”平台等线上资源开展学习;二是把党史学习教育和永济市“我为群众办实事”结合起来,最终落脚到为群众服务上;三是把党史学习教育与经济发展、社会稳定、环境卫生整治、乡村振兴等中心工作和自己负责的业务工作结合起来,推动各项工作稳步前进;四是把党史学习教育与提高自身发展相结合,系统地学、全面地学,把党史学习教育作为提高自身政治素养和工作能力的抓手,为建设“美丽、幸福、生态、宜居”的新卿头贡献力量!

市市场监管局第十党支部 走进企业办实事

运城晚报讯(记者 刘凯华 通讯员 焦乙卯)为将党史学习教育落到实处,推动“我为群众办实事”深入开展,4月8日,运城城市市场监管局机关第十党支部(以下简称“第十党支部”)走进山西海博贝马生物科技有限公司,帮企业办实事、解难题。

当天,市市场监管局认证检验科、信用监管科、广告监管科

的党员代表分别结合资质认证、信用监管、广告等相关法规政策,对企业提出的具体问题一一答疑解惑。针对企业产品设备改进,认证检验科的党员代表认真讲解了“生产企业产品质量管理规范”“信息化与工业化融合贯标”,让企业做好生产前的必要准备,避免走发展弯路。针对企业年报,信用监管科的党员代表指出应加快步伐,准备资料报告,

避免后期影响年报上网登记,同时,对企业提出的股东股权和企业联络员变更如何填报进行讲解。针对企业最近在外省发生的一件广告纠纷案,广告监管科的党员代表依照广告法规定,详细解读了广告发布者线上线下的责任、广告用语应规避的极限词语等,又专门审查了企业现有的广告宣传页,告知注意事项。

“非常感谢市场监管局党员代表对我们企业的真心服务,希望市场监管部门继续与我们企业多沟通、多指点,帮助我们健康成长。”山西海博贝马生物科技有限公司执行董事、总经理董宏锁说。

盐湖区红旗小学 走访红色基地 传承革命精神



运城晚报讯(记者 王露)4月9日,盐湖区红旗小学全体党员前往夏县堆云洞、盐湖区上王乡牛庄村,开展红色革命教育。

在堆云洞,全体党员参观了山西省党史教育基地、中共河东特委旧址,详细了解了革命先烈事迹、回顾了党的光辉历程,思想上受到了洗礼,并在1922年嘉康杰创立的平民中学校内列队,重温入党誓词。在牛庄红色教育基地,全体党员在稷麓县抗日民主政府旧址、牛庄革命烈士纪念碑、牛庄惨案纪念馆等地,聆听革命史诗,追寻革命足迹。

通过参观学习,全体党员干部被革命先烈坚定革命理想、勇于开展斗争、不怕流血牺牲的精神深深感动,并表示在今后的工作中要继承革命遗志,发扬革命先辈的优良传统,不忘初心、牢记使命,以更加饱满的精神状态投身于本职工作中,为教育事业高质量发展贡献力量。



绛县消防:革命老区学党史

▲4月9日,绛县消防救援大队党员干部在绛县革命老区迴马岭红色教育基地党旗前重温入党誓词。

当日,该大队全体指战员参观了绛县县委、县政府旧址和红色教育长廊,了解绛县革命史和迴马岭革命老区的历史贡献,聆听革命先烈的英雄事迹,感受革命先烈保家卫国的决心和情怀。

记者 寻霄 摄

▲党员在牛庄村聆听讲解员讲述当年的革命史